



Церемония гашения почтовых марок по случаю визита Лукашенко состоялась в резиденции Шарифа

5 октября, Исламабад /Михаил Матиевский - БЕЛТА/. Торжественная церемония гашения художественных почтовых марок по случаю официального визита Президента Беларуси Александра Лукашенко в Пакистан состоялась в резиденции премьер-министра страны Наваза Шарифа, передает корреспондент БЕЛТА.

Александр Лукашенко и Наваз Шариф поставили подписи под двумя марками, наклеенными на почтовые конверты, и скрепили одной печатью сразу две марки.

На марках изображены национальный парк Беларуси "Нарочанский" и национальный парк Пакистана Сайфул-Мулук.

Источник: Белта

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/1192>